

国家发改委税务总局签署协议 加强信用联动合作 共同优化营商环境

新华社北京6月22日电(记者 郁琼源 安薇)国家发展改革委、国家税务总局22日共同签署《信用联动合作框架协议》,建立信用联动合作机制。

国家发展改革委副主任连维良与国家税务总局副局长孙瑞标代表两部签署协议。根据协议内容,双方将在以下方面加强合作:

——共同建立信用联动机制。双方共享纳税信用A至D级纳税人名单、重大税收违法案件以及发展改革委归集整理的其他部门信用信息,共同推动纳税信用和其他社会信用的联动管理。

——共同完善联合奖惩机制。共同做好税务领域联合奖惩措施的落地工作,不定期联合开展惩戒专项治理活动和A级纳税人服务活动,鼓励各地发展改革委和税务部门结合实际情况推出更多激励惩戒措施。

——共同探索创新试点

机制。双方根据城市信用建设情况,选择信息化条件好的城市,开展纳税信用与社会信用的融合试点,将纳税信用信息及其应用情况纳入示范城市创建和城市信用状况监测指标体系。

——共同构建成效反馈机制。双方定期归集、及时反馈信用联动、联合奖惩等工作典型案例和亮点成效,发挥各自渠道资源优势,做好新闻宣传和舆论引导,营造公平、诚信、有序的社会环境。

连维良介绍,目前,有关部门已签署了23个信用联合奖惩合作备忘录,制定了100多项联合奖惩措施,初步建立起“发起—响应—反馈”机制。

孙瑞标介绍,近年来税务部门建立了全国统一的纳税信用管理体系,完善了“黑名单”公布和联合惩戒制度,构建“守信激励、失信惩戒”的信用监管格局。

我国下一代超算原型机开工建设

新华社济南6月22日电(记者 萧海川)记者从国家超级计算济南中心获悉,我国下一代神威E级原型机日前在山东济南开工建设,这一原型机计划2018年6月竣工投用。

记者了解到,神威原型机属于国家重点研发计划“E级计算机关键技术验证系统”项目,由国家并行计算机工程技术研究中心与国家超级计算济南中心共同研制推进,并落户国家超级计算济南中心。这个项目建成并开展计算应用服务后,将进一步支撑我国在海洋科研、气候气象、航空航天、生物信息等领域的研究和发展。

在具体应用领域,国家超级计算济南中心与国家海

洋局第一海洋研究所已于2016年获批E级应用软件开发项目“海洋环境高性能数值模拟应用软件开发研制”。超级计算机的实力提升,将为海洋领域科研团队和业务部门提供大规模可扩展的并行计算服务、大数据服务和智能计算服务,加快实施透明海洋、深海极地、蓝色生命等大科学计划及国家海洋战略。

国家超级计算济南中心表示,神威E级计算机将拥有每秒百亿亿次的数学运算能力,性能将比目前全球最快的超级计算机高出8倍。目前,青岛海洋科学与技术国家实验室、国家超级计算济南中心正联合申请神威E级计算机。一旦获批,这一型号超级计算机有望2020年落户山东。



6月22日,“智能盖章机”根据系统授权启动自动盖章。日前,山东省即墨市首批“智能盖章机”在蓝村镇王演庄社区服务中心投入使用。“智能盖章机”具有头像扫描、资料盖章、图文存档、信息查询等功能,村民办理户口迁移、政策补贴等用章事务时可自助录入头像和相关资料,通过网络上传至终端审核,机器根据系统授权启动盖章程序,可提高办公效率,为群众节省办事时间。 新华社发

城市便利店发展指数 郑州位居全国第六

新华社北京6月22日电 为了解零售业发展动态和趋势,商务部于22日正式发布了中国购物中心发展指数和便利店景气指数,并决定今后每季度首月发布这两个指数。

商务部新闻发言人孙继文表示,我国实体零售业已成为扩大消费的重要载体,而购物中心和便利店是其中发展最快的两种业态。为如实反映市场动态,预测未来发展趋势,商务部委托中国连锁经营协会编制了这两个指数,今后将于每季度首月发布。

会上发布的2016年中国购物中心综合指数为67.2,高出荣枯线17.2,表明行业整体处于健康向上的发展通道。其中,从区域分布来看,华北地区表现最佳,东北地区发展较慢,一线城市表现大幅领先全国,二线城市竞争加剧,三线城市潜力有待挖掘。从物业类型看,奥特莱斯一枝独秀。

一季度便利店景气指数为72.2,高出荣枯线22.2。孙继文分析说,这体现出从业者对行业发展趋势总体持乐观态度,但同时认为,店租成本、人

工费用等方面表现有待加强。根据2016年度城市便利店发展指数,中西部城市发展迅猛,深圳、太原、长沙、东莞、厦门、郑州位列前六。

据悉,中国购物中心发展指数,主要是从宏观状况、租赁活跃度、运营表现、成本支出和未来预期五个维度对我国购物中心发展表现进行综合评价;中国便利店景气指数,主要是按照行业、门店、城市等多个维度,从销售额、门店数、营商环境等方面进行交叉分析,反映我国便利店发展现状和未来预期。



6月22日,重庆两江新区展出的机器人在渝洽会上表演舞蹈。当日,第二十届中国(重庆)国际投资暨全球采购会在重庆国际博览中心开幕,首日举行的重大项目签约仪式签约项目66个,投资总额3719.7亿元人民币。 新华社记者 唐奕 摄

我省划定今年企业工资指导线 增长基准线为7.5%

本报讯(记者 王红)今年我省企业职工工资究竟能够涨多少?昨日,省人力资源和社会保障厅公布了全省2017年企业工资指导线,今年全省企业在岗职工工资增长基准线为7.5%,下线为3%。

全省企业工资指导线适用范围为全省各类企业在岗职工工资分配,执行期限为2017年1月1日至12月31日。今年我省制定的最新企业工资指导线经国家人力资源和社会保障部审核、省政府同意确定为:企业货币工资增长上线为12%;企业货币工资增长基准线为7.5%;企业货币工资增长下线为3%。

省人社厅要求,2017年工资指导线发布后,省内企业应结合当前经济形势,企业应当处理好职工工资增长与化解过剩产能的关系,建立工资集体协商机制,按照2017年工资指导

线,综合考虑自身生产经营和经济效益以及本企业职工工资水平、劳动生产率、人工成本水平等实际状况,参考当地劳动力市场工资指导价位、行业人工成本等信息,合理确定本企业平均工资增长幅度。

对于正常生产、经济效益和工资水平处于同行业平均水平的企业,企业工资增长幅度可围绕基准线确定。对于经济效益增长较快、在岗职工平均工资又大幅度低于行业工资水平或当地上年度职工平均工资的企业,可以高于基准线确定工资增长幅度。企业在确定工资增长时,要切实处理好企业经营者与普通职工的工资分配关系。国有及国有控股企业制定的增资方案及执行情况报同级人力资源和社会保障部门备案。

按照规定,在岗职工平均工资

当于本省上年度全部职工平均工资150%~200%的,确定工资增长幅度时不得突破基准线;在岗职工平均工资超过本省上年度全部职工平均工资200%的,确定工资增长幅度时不得突破基准线的80%;在岗职工工资水平高于本省上年度全部职工平均工资300%的,可低于工资指导线下线安排工资增长。对于在岗职工平均工资低于地区或行业工资水平、经济效益下滑、生产经营困难的企业,确定工资增长幅度原则上不低于下线。

省人社厅相关负责人表示,无论企业采用哪种增长标准,都必须严格执行最低工资保障制度,即不能安排工资增长的企业,应征求职职工意见,经职代会讨论决定,但对在法定工作时间内提供了正常劳动的职工,企业支付给的工资不得低于当地最低工资标准。

国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《中华人民共和国统计法实施条例》,自2017年8月1日起施行。《条例》有何看点?对推动统计法实施和提高统计数据质量有何重要作用?记者采访专家进行了梳理。

看点一: 建防范惩治统计造假责任制

《条例》明确,地方人民政府、县级以上人民政府统计机构和有关部门应当根据国家有关规定,明确本单位防范和惩治统计造假、弄虚作假的责任主体。

“这是法律法规首次明确相关单位应当建立防范和惩治统计造假、弄虚作假责任制。”国家统计局副局长毛有丰说,《条例》最为突出的特点就是明确了与统计工作有关的各方在防范和惩治统计造假、弄虚作假中的责任,把确保统计数据真实准确贯穿到整个法律法规中。

《条例》明确,地方人民政府、县级以上人民政府统计机构和有关部门及其负责人应当保障统计活动依法进行,不得侵犯统计机构、统计人员独立行使统计调查、统计报告、统计监督职权,不得非法干预统计调查对象提供统计资料,不得统计造假、弄虚作假,统计调查对象应当依照统计法和国家有关规定,真实、准确、完整、及时地提供统计资料,拒绝、抵制弄虚作假等违法行为。

毛有丰说,这些规定明确了相关单位及其负责人保障统计法在本地方、本部门、本单位严格执行的法定责任和底线,明确了统计调查对象在提供真实准确统计资料方面的责任。规定的实施,将有效地保障统计数据真实性、准确性。

看点二: 维护调查对象合法权益

《条例》规定,统计资料能够通过行政记录取得的,不得组织实施调查。通过抽样调查、重点调查能够满足统计需要的,不得组织实施全面调查。部门统计调查项目、地方统计调查项目的主要内容不得与国家统计调查项目的内容重复、矛盾。

国家行政学院法学部教授杨伟东说,这些规定能改进调查方法,尽可能地减少调查,减轻调查负担。同时,可以严格项目管理,避免重复调查,使调查对象的填报负担降到最低。同时,《条例》明确,统计调查中获得的能够识别或者推断单个统计调查对象身份的资料应当依法严格管理,除作为统计执法依据外,不得直接作为对统计调查对象实施行政处罚、行政处罚等具体行政行为的依据,不得用于完成统计任务以外的目的。

杨伟东说,《条例》突出对政府统计机构权力的约束,明确统计机构、统计人员职责,严格规范政府统计活动,维护了调查对象的合法权益。

看点三: 提升统计工作效能

《条例》规定,县级以上人民政府统计机构和有关部门应当加强统计规律研究,健全新兴产业等统计,完善经济、社会、科技、资源和环境统计,推进互联网、大数据、云计算等现代信息技术在统计工作中的应用,满足经济社会发展需要。

“大力推进互联网、大数据、云计算等现代信息技术在统计工作中的应用,将进一步提高统计工作的科学性、准确性和时效性。”统计科学研究所所长万东华说,现代信息技术可以拓宽统计数据来源和范围,提高政府统计工作效能,提高统计数据质量,增强政府统计公信力。

同时,《条例》把推进统计制度方法公开、统计生产方式透明、统计调查成果共享、统计数据为全社会所用作为规范的重点。

《条例》规定,县级以上人民政府统计机构和有关部门应当及时公布主要统计指标涵义、调查范围、调查方法、计算方法、抽样调查样本量等信息,对统计数据进行解释说明。

毛有丰说,规定的落实,能使全社会了解统计调查内容和数据生产情况,既有利于社会各界更好地使用统计数据,也能有效地推动统计制度方法的改革创新。此外,《条例》还对统计资料的公布作出了明确规范,有利于推动统计数据最大化地向社会公布。

新华社北京6月22日电

郑州电商大讲堂再度开讲 嘉宾共话跨境电商“后流量红利”时代

本报讯(记者 张倩)作为我市推动电商产业发展一项重要举措,郑州电子商务大讲堂昨日下午再度开讲。此次讲堂围绕以“跨境电商·后流量红利时代”为主题,集聚众多电商界研究专家、企业大咖,共同为郑州跨境电商未来发展出谋划策。

蓝狮子集团总经理、著名品牌营销管理专家侯明哲围绕“跨境电商的品牌定位及品牌引爆法则”做主题演讲。侯明哲说,创业就是创品牌,品牌就是“卖点”。做跨境电商也要讲究品牌效益,品牌的塑造来源产品、服务多个方面,是一种体验和承诺。这对跨境电商发展来说非常重要。

杭州卓兴信息技术有限公司总监王海峰、天地民生北京国际投资有限公司董事长、民生药业集团董事长分别围绕“跨境电商未来发展趋势和生态圈如何完美的建立”和“一带一路”背景下,中医药行业如何利用跨境电商这一新机遇做大做强”等主题分享了各自的体会。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2017年6月7日至2017年6月20日
郑政出(2017)29号(网)土地,位于孟砦环路南、铁西路西,使用权面积23368.42平方米,竞得人为河南大京江房地产发展有限公司,成交价30311万元。

郑政出(2017)30号(网)土地,位于枫杨街南、桃花里东,使用权面积60842.77平方米,竞得人为郑州保利永和房地产开发有限公司,成交价52657万元。

郑政出(2017)31号(网)土地,位于红梅街南、红松路西,使用权面积28249.2平方米,竞得人为郑州天地康颂置业有限公司,成交价35174万元。

2017年6月23日

郑州市人民政府
2017年6月22日

郑州市人民政府 关于在2017郑州龙湖铁人三项赛期间对郑东新区龙子湖部分道路和区域实施临时交通管制的通告

由郑州市体育局和郑东新区管委会共同主办的“2017郑州龙湖铁人三项赛”定于2017年6月25日上午在郑东新区龙子湖区域举行。比赛期间,为确保参赛者的人身安全和赛事需要,现根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,经郑州市人民政府批准,决定在2017年6月25日活动期间,对郑东新区龙子湖部分路段和区域实施临时交通管制措施。现通告如下:

一、2017年6月25日早6:30至中午12:00对龙子湖西路(龙子湖西路与平安大道交叉口)顺时针(经龙子湖北路、龙子湖东路)至龙子湖南路(龙子湖南路与博学路交叉口)道路中心花坛内侧道路,及以内的尚贤街(博学路至明理路段)、博学路(龙子湖南路至尚贤街段)、平安大道(龙子湖西路至龙子湖东路段)等道路和区域实施临时交通管制。管制期间,禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)及行人在管制路段上通行、停留和穿行。

二、在交通管制期间,允许持有“2017郑州龙湖铁人三项赛”车辆通行证的车辆进入以上临时交通管制路段内通行或停放。

三、请临时交通管制路段内沿街单位、居民提前做好生产、生活和出行路线。由此给您带来的不便请谅解。对不服从管理和指挥的车辆及人员,公安交通管理部门将严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定,依法进行处罚。

中国体育彩票 国家公益彩票

河南省体彩中心 2017“公益体彩 快乐操场” 报名即将截止

6月28日,2017“公益体彩 快乐操场”(河南)报名将正式截止,还未及时报名申请的学校可利用最后几天时间,登录河南体育彩票网进行报名。据悉,2017“公益体彩 快乐操场”活动将从报名的小学中筛选出35所贫困小学进行体育器材的捐赠,对2013年以来多次申报但没有选中的学校,评审时,河南省体彩中心将在同等条件下给予适当加分。

2017“公益体彩 快乐操场”(河南)活动自启动以来,得到了全省各地乡村小学的热烈欢迎,报名学校数量逐日增加,各地的咨询电话也纷至沓来。至2017年6月19日,省体彩中心已经收到了来自全省18个地市的268所小学的报名,其中,还收到了聋哑学校等一些特殊学校的报名。报名学校多数位于我省地理位置偏僻地区,体育设施落后。河南省体彩中心党支部书记王海新表示,在评选过程中会综合考虑各类因素,把“公益体彩 快乐操场”送到最需要的学校。此外,今年的受赠学校确定后,还将对2013年以来学校报名信息梳理,将各地市报名但未获捐赠的学校信息汇总,由河南省体彩中心各地市的分中心进行再次筛选,给予部分学校一定数量急需器材的捐赠。

需要提醒的是,如果学校没有提供完整和详细的书面信息和图片信息,在初选的第一步就会被淘汰。已经申请报名的学校,可登录“河南体育彩票网—2017公益体彩快乐操场—报名查询”页面检查已上报的信息是否完整。张二国